Зразок завдань атестаційної роботи
Базою для укладання завдань державної підсумкової атестації з математики, проведення оцінювання, шкалювання, схем оцінювання, зразків бланків відповідей тощо можуть бути посібники, рекомендовані МОНУ, які можна видрукувати із спеціалізованого сайту за посиланням: http://dpa.alldz.net/publ/dpa_9_klas/dpa_matematika/27
Наприклад:

Частина перша (завдання 1 - 10)

Оберіть одну відповідь, яка, на вашу думку, є правильною:

1. Обчисліть значення виразу 25 + 5 ( (–7).

а)    210;                  б)       –10;                в)   10;                г) – 210.

2. Знайдіть 20% від числа 150.

а)  7,5;                     б)    35;                    в)  30;                  г)  50.

3. Подайте у вигляді многочлена вираз (2х – 1)(2х + 1).

а) (2х + 1)2;             б)  4х2 - 1;               в)  4х2 + 4х +1;     г) 4х2 + 2х +1 .     

4. Сума коренів рівняння 2х2 + 7х + 5 = 0 дорівнює:

а)  – 2,5;                   б)   – 3,5;                 в)   3,5;                 г) 2,5.

5. Графік функції у = 5х – 100  перетинає вісь ординат у точці:

а)  (20; 5);               б)  (0; -100);            в)   (0; 100);         г) (20; 0).

6. 
Обчисліть: [image: image2.png](—4)* + /0,16



.
а) -3,6;                    б)  4,4;                     в)  -4,4;                г) 4,04.     

7. 
Скільки цілих розв’язків має нерівність х2 [image: image4.png]


 9.

а)  5;                        б)   6;                     в)   7;                    г) 8.

8. 
Діагональ квадрата дорівнює [image: image6.png]


 см. Знайдіть його площу.

а)  1 см2;                 б)  2см2;                в) 2[image: image8.png]


 см2;        г) [image: image10.png]


 см2.
9. 
Сума кутів трапеції, прилеглих до бічної сторони, дорівнює:

а)  90о;                    б) 120о;                  в) 60о;                 г) 180о.

10. 
Знайдіть координати точки О, відносно якої симетричні 

точки M (–2, 7) і N (4; –3).

а) (1; 2);                 б)  (-3; 5);              в) (3; -2);             г) (3; 2).

Друга частина атестаційної роботи може складатися із 4-6 завдань відкритої форми з короткою відповіддю. 

Наприклад:

Частина друга (завдання 11 - 16)

Розв’яжіть завдання і подайте до кожного відповідь:

11. Розв’яжіть нерівність  (4х –1)(х - 3) +  х2 > 6 + 5х(х - 2).

12. Скільки розв’язків має рівняння  –5х2 – 7х = 13 .

13. Знайдіть дев’ятий член геометричної прогресії, 
          якщо b8 ( b10 = 144.

14. Побудуйте графік функції у = у =[image: image12.png]


 – 1. 

15. У прямокутному трикутнику  АВС ( С = 90 о . Знайдіть АВ, якщо ( А = 60о, СЕ ( АВ, АЕ = 8 см.

16. Сторони прямокутника дорівнюють 40 см і 30 см. Знайдіть площу круга, описаного навколо цього прямокутника.

Третя частина атестаційної роботи може складатися з 3-4 завдань відкритої форми, для яких учні мають подати розгорнуту відповідь. 

Наприклад:

Частина третя (завдання 17 - 20)

Розв’яжіть завдання:

17. Розв’яжіть рівняння 
[image: image13.wmf])
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18. Знайдіть область визначення функції 
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19. Вишиванки для хлопчика і дівчинки коштували разом 750 грн. Після того, як вишиванка для хлопчиків подешевшала на 20%, а для дівчаток подорожчала на 20%, вони стали коштувати 660 грн. Знайдіть початкову ціну кожної вишиванки. 

20. Довжини сторін трикутника дорівнюють 5 см, 6 см, 10 см. Знайти довжину медіани, проведеної до більшої сторони трикутника.
Для класів з поглибленим вивченням математики пропонується додати четверту частину роботи. Її рекомендується скласти із 3 завдань, що відповідають програмі поглибленого вивчення математики.

Наприклад:

Частина четверта (завдання 21 - 23)

Розв’яжіть завдання:

21. Розв’яжіть рівняння
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22. Знайдіть розв’язки  нерівності залежно від значення параметра а
[image: image17.wmf](
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23. Запишіть рівняння кола з центром у точці О (-1; -2), яке дотикається до прямої 4х + 3у + 20 = 0.
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